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Rydym yn gwahodd artistiaid a ymarferwyr creadigol i anfon eu syniadau ar gyfer gwaith newydd atom fel rhan o'n comisiynau Storïau Cariad at Natur.

Mae angen i bob syniad ymateb mewn rhyw ffordd i'r anogaeth o'r Amgylchedd.

Beth ydym yn ei olygu drwy'r term Amgylchedd?

Rydym yn croesawu'r gair hwn yn ei gyd-destun ehangaf posibl:


Gall fod yn ysbrydol gan neu fel ymateb i'n hamgylchedd ffisegol naturiol ac adeiledig, boed hynny'n arfordir neu'n drefol, mynyddoedd neu arfordiroedd, caeau neu goedwigoedd.

Gall fod yn ficro neu'n macro, o'r cyd-destun byd-eang i ficrobioleg. Gall fod yn argyfwng hinsawdd yr ydym i gyd yn ei wynebu, o her fyd-eang i weithredoedd personol bob dydd.

Gall fod yn ymwneud â'n perthynas â'r amgylchedd, ei bwysigrwydd, ei effaith neu'i gwerth ar raddfa bersonol, cymunedol neu gymdeithasol.
Gall fod yn un neu'n ddau o'r pethau hyn, rydym yn gofyn i chi ddiffinio'r hyn y mae'n ei olygu mewn perthynas â'ch syniad.

Yr hyn yr ydym yn chwilio amdano Syniadau sy'n:

Dod o'r gallon

Ysbrydoli, arloesol, a chreadigol
Uchelgeisiol, cynhyrfus, ac ymgysylltu

Canolbwyntio ar Sir Benfro/Gorllewin Cymru ond sy'n berthnasol ar lefel genedlaethol a/neu fyd-eang

Cynnwys ystyr eang o'r Amgylchedd, o'n gofodau a'n tirweddau naturiol a chreu i realiti'r argyfwng hinsawdd

Deall er bod storïau cariad yn aml yn gadarnhaol ac yn codi ysbryd, nid yw pob un ohonynt yn cael diwedd hapus. Gall yr amgylchedd fod yn rhywbeth sy'n cynnig cyfoethogi, ysbrydoli ac adnewyddu, ond mae hefyd yn rhywbeth sy'n cael ei ymosod ac yn cael ei gamddefnyddio. Rydym yn croesawu syniadau sy'n ymateb i un neu'r ddau ochr, y golau a'r tywyllwch, o'r stori.

Cynnig cymysgedd o leoliadau ledled y sir.

Rydym agored i unrhyw fath o gelfyddydau o'r celfyddydau gweledol a chrefft, ysgrifennu creadigol a barddoniaeth, theatr, drama, dawns, sain, cerflunwaith a gwaith 3D, gwaith amserol a digidol, ac ymarfer sy'n seiliedig ar gyfranogiad yn unig.
Rydym yn croesawu syniadau sy'n digwydd yn bersonol, yn fewnol neu yn awyr agored, yn hybryd neu'n ddigidol fel rhan o'r comisiwn hwn.

Rydym yn disgwyl gweld rhyw elfen o ymgysylltu cymunedol/cyhoeddus yn y comisiwn, boed hynny'n ganolog i'r broses greadigol neu fel rhan o rannu/dangos/arddangos/cyflwyniad. Rydym cymaint â diddordeb yn y broses ag ydym yn y cynnyrch terfynol.

Wrth ddod â'ch syniad i'r amlwg, gofynnwn i chi feddwl am etifeddiaeth eich gwaith a pha wahaniaeth y bydd yn ei wneud. Gall hyn fod yn effaith ar y bobl sy'n ymwneud yn uniongyrchol, gan gynnwys chi fel artist, neu gall fod yn y modd y mae'n dylanwadu ar sut y mae pobl yn meddwl, gweithredu, ymgysylltu neu deimlo am yr amgylchedd.

Rydym yn gobeithio parhau a datblygu'r comisiynau Storïau Cariad y flwyddyn nesaf ac yn agored i syniadau sydd â'r potensial i dyfu a datblygu drwy'r broses honno. Serch hynny, nid yw hyn yn ofyniad hanfodol.

Y Broses Comisiynu:

Rydym yn eich gwahodd i gyflwyno syniadau o 1 Mehefin 2023 a byddwn yn gwneud penderfyniad mewn cyfarfodydd panel a arweinir gan y gymuned ar ddechrau Gorffennaf, Medi, a Thachwedd. £9,000 yw cyllideb y comisiwn Straeon Caru i Natur ar hyn o bryd. Er ein bod yn codi arian gyda'r nod o gynyddu hyn. Ym mhob cyfarfod panel rydym yn gobeithio dyfarnu hyd at £3,000.
Gallwch naill ai ymateb yn uniongyrchol i'r briff (lawrlwytho isod), neu ddod i un o hyd at 3 sesiwn agored y byddwn yn eu cynnal ar-lein ac yn bersonol i ofyn cwestiynau neu siarad am eich syniad cyn ei gyflwyno. Nid oes rhaid i chi ddod i un neu fwy o'r sesiynau hyn er mwyn gwneud cais.

Sut i gyflwyno syniad?

Rydym yn eich gwahodd i gyflwyno eich syniadau ar gyfer y comisiwn hwn mewn unrhyw fformat sy'n gweithio orau i gyfleu eich neges, gall fod yn ysgrifenedig, fideo neu sain. Pa fformat bynnag yr ydych yn ei ddewis, gofynnwn i chi ddweud wrthym.

Pwy ydych chi a rhywfaint am eich ymarfer creadigol:

Pa fath o waith yr ydych yn ei wneud, beth sy'n eich ysbrydoli, am ba hyd ydych wedi bod yn gwneud hynny neu unrhyw brosiectau, sioeau neu brofiad blaenorol y credwch y byddai'n ddefnyddiol i ni eu gwybod amdanynt.

Beth yw eich syniad?
Dywedwch wrthym beth yr hoffech ei wneud a pham, a esboniwch pa fath o effaith yr ydych yn gobeithio y bydd eich syniad yn ei gael ac ar bwy. Hefyd, dywedwch wrthym sut mae eich syniad yn ymwneud â briff Yr Amgylchedd.

Maint y comisiwn yr ydych yn gwneud cais amdano?
Yn ogystal â dweud wrthym y swm cyfan yr ydych yn gwneud cais amdano, mae angen i chi gynnwys trydar o'r costau sy'n cynnwys, ond nid yn gyfyngedig i:
Cost eich amser Unrhyw ddeunyddiau Llogi gofod/lie Teithio a thrafnidiaeth Unrhyw beth arall sydd ei angen i gyflawni eich syniad Gwnewch yn siŵr bod pob ffi a nodwch yn cynnwys TAW.

Amserlen:

Rhowch syniad i ni o sut rydych yn gweld eich proses yn rhedeg, beth fyddwch yn ei wneud pryd a'r camau y byddwch yn eu cymryd. Cofiwch bod comisiynau a ddyfarnwyd ym mis Gorffennaf a Chyfarfod Medi yn rhaid eu cyflwyno erbyn diwedd Tachwedd 2023, a rhaid cyflwyno'r comisiwn a ddyfarnwyd ym mis Tachwedd erbyn diwedd Chwefror 2024.

Beth allwn gynnig i chi?

Ar hyn o bryd, y gyllideb ar gyfer y comisiwn Hanesion Cariad at Natur yw £9,000. Er ein bod yn codi arian gyda'r nod o'i gynyddu. Rydym yn gwahodd comisiynau o wahanol raddfeydd ac yn rhagweld cyflwyno rhwng 3 a 5 gwobr o'r gyllideb gyfanswm hwn, yn dibynnu ar gyrraedd a dyheadau'r ceisiadau a dderbynnir.
Rydym yn gofyn i chi ddweud wrthym pa lefel o adnoddau sydd eu hangen arnoch i weld eich syniad yn dod yn fyw. I'ch cynorthwyo, dylai eich cyllideb gynnwys.

Tâl am eich amser:

mae hyn yn cynnwys amser cynllunio yn ogystal â'r amser cyflwyno, a dylech ystyried eich amser i gymryd rhan yn y sesiynau rhannu. Mae SPAN Arts yn cefnogi tâl teg i'r artist a'r cydweithwyr creadigol rydym yn gweithio gyda nhw, a byddem yn disgwyl talu rhwng £150 i £300 y dydd llawn gwaith yn dibynnu ar eich profiad ac os yw'n amser paratoi/cynllunio neu gyflwyno gweithredol.

Costau cyflwyno:

gall hyn gynnwys arian i dalu am le neu logi lleoliad, offer neu deunyddiau, costau teithio neu gludo, a ffi artistiaid cydweithredol neu gymorth os ydych yn gweithio gyda phobl eraill. Mae'r rhain yn rhai o'r pethau y gallech fod angen i chi ystyried neu beidio ystyried yn dibynnu ar eich syniad.

Os hoffech gefnogaeth i drefnu eich cyllideb, gallwch ddod i siarad â ni mewn un o'r sesiynau agored cyn cyflwyno eich comisiwn.
Ar wahân i gefnogaeth ariannol i gomisiynau llwyddiannus, gall SPAN gynnig.

Mentora ac awgrymiadau:

gan dîm SPAN ac o bartneriaid allanol Brosesu partneriaeth: er enghraifft, os ydych. Am weithio gyda grŵp penodol o bobl neu ar safle/leoliad penodol. Gall SPAN helpu i drafod hyn Defnydd o swyddfa neu ofod gweithdy yn ein hadeilad Narberth.

Sesiynau agored:
Bydd y sesiynau hyn yn digwydd ar ddydd Iau 22ain o Fehefin, dydd Mawrth 22ain o Awst, a dydd Mercher 20fed o Fedi. Bydd y rhain yn sesiynau grŵp sy'n anelu at artistiaid a gweithwyr creadigol ac yn cael eu cynnal gan dîm SPAN. Efallai y byddwn yn gwahodd aelodau o'r gymuned neu wirfoddolwyr SPAN i gymryd rhan er mwyn cynnig eu barn.

Beth sydd ei angen gennych gennym?

Ar wahân i'r arian, pa gymorth neu gynorthwyo byddai angen arnoch i ni wireddu'r syniad? Gallai hyn fod yn mentora, cynghori, cefnogaeth i nodi cyfranogwyr/cynulleidfaoedd, neu help i ddod o hyd i leoliadau neu safleoedd. Gadewch i ni wybod.
Nid oes gennym gyfraddair o hyd i hyd fideo delfrydol, dim ond sicrhewch eich bod yn cwmpasu'r holl bwyntiau uchod. Peidiwch â theimlo bod angen i chi ysgrifennu nofel epig neu recordio ffilm hyd boblogaeth, ceisiwch gadw'r fformat yn fyr ac yn gryno.
Ar ôl i chi orffen, anfonwch y wybodaeth hon i info@span-arts.org.uk.

Sut y bydd y comisiynau yn cael eu dewis?

Byddwn yn gwneud penderfyniadau ym mhob cyfarfod panel gan edrych ar sut y mae'r syniadau yn cyd-fynd â nodau'r comisiwn.

Pwy sy'n gwneud y penderfyniadau?

Bydd penderfyniadau'n cael eu gwneud gan banel bach sy'n cynnwys cynrychiolwyr o dîm SPAN a o leiaf 2 o bartneriaid allanol / aelodau o'r gymuned / gwirfoddolwyr eraill.

Beth yw'r amserlen?

Ein nod yw gwneud penderfyniadau cyn gynted â phosib ac fe geiswn ymateb o fewn tua 2 wythnos o'r cyfarfod panel agosaf. Os caiff y syniad ei ddewis, gall gymryd ychydig o wythnosau i gytuno ar y manylion terfynol a llofnodi contract, felly meddyliwch am hyn wrth gynllunio amserlen eich gwaith.

Beth sy'n digwydd nesaf?
Ar ôl gwneud penderfyniad, os yw'r panel yn dymuno dyfarnu comisiwn, bydd tîm SPAN yn trefnu cyfarfod gyda chi i gytuno ar fanylion y gwaith a gorffen eich cyllideb.
Os bydd y panel yn dewis peidio dyfarnu comisiwn, byddwch yn cael adborth a byddwch yn gallu gwneud cais eto gyda syniad newydd neu syniad wedi'i ddiwygio ar gyfer cyfarfod nesaf y panel os ydych yn dymuno.
Rydym yn disgwyl i'r artistiaid a gomisiynwyd ddod yn grŵp. Bydd eich comisiwn yn annibynnol, er ein bod yn disgwyl i chi gysylltu a rhannu gydag artistiaid eraill drwy gymryd rhan mewn 2 i 3 sesiwn morio a rhannu drwy gydol amserlen cyflwyno'r comisiwn.
Nod y sesiynau rhannu hyn yw adeiladu grŵp o artistiaid sy'n gallu rhannu dysgu ac ystyried eu harferion, ac i greu'r gofod ar gyfer cydweithio a chroesi comisiynau posib wrth iddynt ddatblygu.
Fel rhan o'ch ymarfer myfyriol drwy gyflwyno'ch comisiwn, gofynnwn i chi gadw dyddiadur myfyriol, gall hyn fod mewn unrhyw ffurf, o destun i fideo/ sain, beth bynnag sy'n gweithio orau i chi. Pwrpas hyn yw helpu i hysbysu eich gwaith drwy gydol y comisiwn ac i'n helpu i ddeall y gwahaniaeth yr ydym yn ei wneud drwy wneud y math hwn o waith.

Cymhwysedd Mae'r comisiwn ar agor i'r rhai sy'n byw yn y DU ac yn 18 oed neu'n hŷn.
Gallwch fod wedi lleoli yn unrhyw ran o'r DU, serch hynny, rydym yn annog yn frwd syniadau gan artistiaid sydd â chysylltiad personol â Gorllewin Cymru ac sy'n deall cyd-destun unigryw y rhanbarth.
Rydym yn annog yn frwd syniadau gan artistiaid Du, pobl anabl a/neu anghyffredinol, a siaradwyr Cymraeg ac yn gweithio i gefnogi unrhyw anghenion mynediad y gallai fod gennych.

Sut i gyflwyno syniad?

Rydym yn eich gwahodd i gyflwyno syniadau o'r 1af o Fehefin 2023 a byddwn yn gwneud penderfyniadau mewn cyfarfodydd panel dan arweiniad y gymuned ar ddechrau Gorffennaf, Medi, a Tachwedd. Yn bob cyfarfod panel rydym yn gobeithio dyfarnu hyd at £3,000.
Am ymholiadau, cysylltwch â info@span-arts.org.uk.

Cwestiynau Cyffredin:

Ai celf gweledol yw hwn neu a yw'n gallu bod yn unrhyw fath o gelf? Bydd unrhyw fath o gelf yn cael ei ystyried, o waith theatr a pherfformiad, i waith gweledol, ysgrifenedig, digidol, neu seiliedig ar sain. Pa fath o gelf bynnag y credwch sy'n cyfleu eich syniad yn ei orau.

A wnewch chi gefnogi celf gyhoeddus neu gerflunwaith?

Nid oes gan SPAN tir yn eiddo iddo nac hawliau i osod gwaith ar dir cyhoeddus. Os ydych yn cyflwyno syniad o'r fath, byddai angen ichi negodi'r hawliau i osod y gwaith ac mae'n rhaid i chi gael cynllun cynnal a chadw cytuno cyn y gellid comisiynu'r gwaith.

Ai rhaid imi wneud cais am £3,000 neu a allaf gyflwyno syniad llai?

Croesawir syniadau o wahanol raddfeydd yn fawr, os oes gennych syniad llai yr ydych yn chwilio am gefnogaeth ar ei gyfer, byddem yn falch i'w ystyried.

Mae fy syniad angen mwy na £3,000, a allaf gyflwyno syniad mwy?

Ar hyn o bryd, dim ond gyda'r gyllideb i wobrwyo hyd at £3,000 ym mhob cyfarfod panel, os na fyddwn yn dyfarnu'r holl arian mewn cyfarfod panel, bydd yn cael ei drosglwyddo i'r un nesaf, gan ganiatáu ystyried syniadau mwy neu fwy.

Ai'n gwaith rhaid digwydd yn Gorllewin Cymru?

 Fel elusen sy'n seiliedig ym Mhenfro, byddwn yn ffafrio gweithgareddau sy'n ymgysylltu â'n cymuned leol, ond byddwn yn ystyried syniadau creadigol sy'n digwydd y tu allan i'r ardal cyhyd ag y mae ganddynt gysylltiad neu gyd-destun lleol mewn rhai ffordd.
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